

女孩为看真人秀竟策划强奸案

负气出走网吧找到昔日同学

“我女儿才14岁呀!”李玉的母亲说。12年前,李玉的父亲因车祸去世,靠着做小本生意,四处打短工,她将3个孩子拉扯大,可已上初二的李玉却并不让她省心。“这孩子两岁没了爸,我和他哥什么事都顺着她,没想到养成她任性的脾气,最终害了她!”李玉不好好学习,还经常上网,和几个不求上进的同学在一起混。隔几天,她就要和家里闹点别扭,跑出去玩一阵。

今年“五一”长假,妈妈本想让李玉好好在家温习功课,可女儿还是几次趁她不备跑出去玩。5月9日晚,眼看着第二天就要上学了,母亲检查李玉的作业发现竟只字未写,一气之下,动手打了女儿。李玉边哭边躲,转身冲出门。

赌气出门,到哪儿去呢?李玉想:网吧肯定能碰见同学,便直奔西安市北大街的某网吧,果然,像是事先约好的,她在这里碰到了初一时的同学张绮和齐菲。

在网吧里玩儿了一夜,李玉还不想回家。“到我家去吧!”张绮提议。李玉曾去过张绮家,张绮的母亲和继父似乎并不欢迎她带同学来玩。“我才不去呢。”“我现在可是一个人住!”听了这话,李玉很是佩服张绮的胆量:“嘿,你可真行。”

“警察同志,快救救我女儿吧!她被网友强奸了。”2006年5月11日,一位母亲急匆匆赶到辖区派出所报案。警方随即将犯罪嫌疑人——16岁的西安某美容美发职业学校学生金晓晨抓获。两名“帮忙”作案的同案犯:受害人李玉初一时的同班同学张绮、齐菲也一同落网。作案人、受害者均是未成年人,其中两名涉案人还是女性!这起特殊的强奸案立即引起广泛关注。此案经检察机关审查后,将于近日提起公诉。



网络不良文化对未成年人毒害更大

“生存试验”成功埋下罪恶种子

14岁的张绮来自离异家庭,上幼儿园时父母离婚,她随母亲和继父生活。小学六年级,她便开始沉迷于网络游戏和聊天,情窦懵懂中经常浏览色情网页,大量时间耗在了网吧和与异性的不良接触上。中学时,张绮的坏名声就传了出去,老师视她为“另类”,同学也对她侧目,对网络的沉迷使她越来越想逃离校园,初一第二学期便辍学回家。

今年“五一”,她作出一个大胆的决定:自己来一次“生存试验”,离家出走,看能不能在外边混下去。

张绮的“生存试验”居然进行得十分顺利。网上相识的一个“大哥”听她说和母亲吵架了,就把家里空闲的一处单元房让她住,并给了她50元钱。她又向另一位网友借了100元钱。有吃有住,衣食无忧,张绮便趁着假期把几个男女朋友

邀了过来。另一犯罪嫌疑人齐菲,小学一直是班上的尖子生。上初一和张绮同班后,两人因都爱上网成了形影不离的好朋友。受张绮影响,齐菲的成绩急剧下滑。为隔绝两人交往,齐菲的父母将她转学到离家千里的陕北一所中学。5月7日,齐菲一个人偷偷跑回西安,和张绮“接上了头”。9日晚,商量好要通宵“泡吧”的一对好朋友在网吧碰到了李玉。

两少女将同学推向深渊

回到张绮“家”,3人躺在床上,齐菲无聊地翻看起李玉的手机。突然,她发现手机通讯录里存有金晓晨的号码,金晓晨是经常与她们在网吧聚会的网友。齐菲好奇地凑到李玉耳边悄悄问:“你怎么会有金晓晨的电话,你俩是不是好上了?”

看着李玉羞红的脸,齐菲脑子里冒出一个“新奇”的念头:李玉和金晓晨不知有没有那种事,这儿是张绮一个人住的地方,天不管地不管,何不让她金晓晨过来,当面看两人玩玩?平时自己偷看的只是网上的片子,这回可是“真人秀”。于是,齐菲用李玉的电话,拨通了金晓晨的手机:“快来,李玉想你了。”

接到齐菲的电话,金晓晨

急忙往张绮住处赶。在卧室里,罪恶的一幕发生了:被金晓晨扑倒在身下的李玉又蹬又踢,在两个“热心观众”的注视下,金晓晨全然不顾李玉的抗拒,竟还向齐菲和张绮“求援”。“快帮帮忙!”

等着看“好戏”的齐菲和张绮一人按手,一人压脚,使李玉动弹不得。李玉又惊又气,大声质问:“你俩还是我的好朋友呢,就这样害我!”回应她的却是一阵阵的嬉笑……

一幕落下,齐菲、张绮抽空出去洗脸。过了一会儿,两人又听见响声,便又推门进去当起观众。李玉在羞恼后怕之间晕了过去,就在金晓晨第三次施暴时,寻女一夜的李玉母亲找到了这里,制止了罪恶的一幕。

网络不良文化是祸根

据查,16岁的金晓晨是西安某美容美发学校的在读生。从小父母离异,他随爷爷奶奶生活。小学六年级时,他便迷上了网络游戏,上中学后旷课逃学成了家常便饭。初中勉强毕业后,家人将他转入一所美容美发职业学校,希望将来能有一技之长。

谈起此案,一位长期从事青少年教育研究的专家认为:这3名涉嫌犯罪的少年中,有两个生活在离异家庭中,但在他们的犯罪原因中,家

庭因素却并非关键,网络不良文化的影响应是更为重要的因素。

他说,网络聊天工具的不良使用,已使未成年人情感生活过早地成人化,不良网络信息的毒害很容易使自控力差的未成年人走上犯罪道路。因此,使未成年人远离网吧、远离不良网络文化已成为家庭、学校、社会共同的刻不容缓的责任。(文中涉及未成年人均系化名)

据《中国青年报》